
Sicherheitsdokument für den Werkzeugkasten für Kinder 

Produktbeschreibung: 

Der Werkzeugkasten für Kinder ist ein farbenfrohes und pädagogisches Spielzeug, das 

speziell für Kinder ab 1 Jahr entwickelt wurde. Hergestellt aus hochwertigem Naturholz, 

bietet verschiedene Werkzeugspielzeuge, die die motorischen Fähigkeiten und die kreative 

Entwicklung der Kinder fördern. 

1. Allgemeine Sicherheitshinweise: 

- Dieses Produkt ist für Kinder ab 1 Jahr geeignet. 

- Überprüfen Sie das Spielzeug regelmäßig auf Abnutzung oder Beschädigungen und 

entfernen Sie es bei Bedarf aus dem Spielbereich des Kindes. 

- Stellen Sie sicher, dass Kinder das Produkt unter Aufsicht eines Erwachsenen verwenden, 

um sicherzustellen, dass die Benutzung sicher und korrekt erfolgt. 

2. Materialien: 

- Der Werkzeugkasten besteht aus natürlichem Holz, das kindersicher bearbeitet wurde. 

- Alle Farben und Beschichtungen sind auf Wasserbasis und ungiftig, um die Sicherheit 

der Kinder zu gewährleisten. 

3. Verwendungshinweise: 

- Das Produkt darf nicht in der Nähe von offenem Feuer oder anderen Hitzequellen 

verwendet werden. 

- Halten Sie den Werkzeugkasten trocken und bewahren Sie ihn an einem sauberen Ort auf, 

wenn er nicht in Gebrauch ist. 

- Falls Teile verschluckt werden könnten, ergreifen Sie sofortige Maßnahmen und 

konsultieren Sie einen Arzt. 

4. Wartung und Pflege: 

- Reinigen Sie den Werkzeugkasten mit einem feuchten Tuch. Vermeiden Sie aggressive 

Reinigungsmittel, die die Oberfläche beschädigen oder Farbe ablösen könnten. 

- Trocknen Sie den Werkzeugkasten sorgfältig, um die Lebensdauer des Holzes zu 

verlängern. 

5. Entsorgung: 

- Entsorgen Sie das Produkt umweltgerecht, indem Sie lokale Richtlinien für die 

Entsorgung von Holzspielzeugen beachten. 

- Recyclingmöglichkeiten sollten bevorzugt werden. Informieren Sie sich über 

Sammelstellen oder spezielle Recyclingtonnen in Ihrer Nähe. 

6. Gesundheitsrisiken: 

- Beachten Sie, dass Kinder durch das Mundführen der Spielzeugkomponenten potenziellen 

Risiken ausgesetzt sein könnten. Alle Kleinteile sollten außerhalb der Reichweite 

kleiner Kinder aufbewahrt werden. 

- Stellen Sie sicher, dass das Kind während der Nutzung des Werkzeugkastens keine 

Teile in den Mund nimmt, um Erstickungsgefahren zu vermeiden. 



7. Notfallverfahren: 

- Bei Verschlucken eines Teils oder unerwarteten allergischen Reaktionen sofort 

medizinische Hilfe in Anspruch nehmen. 

- Im Falle eines Unfalls stellen Sie sicher, dass alle beteiligten Personen ruhig bleiben und 

die entsprechenden Notfallmaßnahmen eingeleitet werden. 

Wichtiger Hinweis: 

Dieses Sicherheitsdokument soll als Leitfaden für die sichere Nutzung des Produktes 

dienen, ersetzt jedoch nicht die Aufsichtspflicht der Eltern oder Betreuer. Verwenden Sie 

das Produkt stets verantwortungsbewusst und in Übereinstimmung mit den angegebenen 

Empfehlungen. 

  



Safety document for the children's toolbox 

Product description: 

The toolbox for children is a colorful and educational toy specially designed for children 

from 1 year old. Made of high-quality natural wood, it offers various tool toys that promote 

children's motor skills and creative development. 

1. general safety instructions: 

- This product is suitable for children aged 1 year and over. 

- Check the toy regularly for wear or damage and remove it from the child's play area if 

necessary. 

- Make sure that children use the product under adult supervision to ensure that it is used 

safely and correctly. 

2. materials: 

- The toolbox is made of natural wood that has been finished to be child-safe. 

- All paints and coatings are water-based and non-toxic to ensure children's safety. 

3. instructions for use: 

- The product must not be used near naked flames or other sources of heat. 

- Keep the toolbox dry and store it in a clean place when not in use. 

- If parts could be swallowed, take immediate action and consult a doctor. 

4 Maintenance and care: 

- Clean the toolbox with a damp cloth. Avoid aggressive cleaning agents that could damage 

the surface or remove paint. 

- Dry the toolbox carefully to prolong the life of the wood. 

5. disposal: 

- Dispose of the product in an environmentally friendly manner by following local 

guidelines for the disposal of wooden toys. 

- Recycling options should be preferred. Find out about collection points or special recycling 

garbage cans in your area. 

6. health risks: 

- Please note that children could be exposed to potential risks by putting the toy 

components in their mouths. All small parts should be kept out of the reach of small 

children. 

- Make sure that the child does not put any parts in its mouth while using the toolbox to 

avoid the risk of choking. 

7. emergency procedures: 

- If a part is swallowed or unexpected allergic reactions occur, seek medical assistance 

immediately. 

- In the event of an accident, ensure that all persons involved remain calm and that the 

appropriate emergency procedures are initiated. 



Important note: 

This safety document is intended as a guide to the safe use of the product, but does not 

replace the duty of supervision of parents or guardians. Always use the product responsibly 

and in accordance with the recommendations given. 

  



Document de sécurité pour la boîte à outils des enfants 

Description du produit : 

La boîte à outils pour enfants est un jouet coloré et éducatif spécialement conçu pour les 

enfants de 1 an et plus. Fabriqué en bois naturel de haute qualité, il propose différents 

jouets outils qui stimulent les capacités motrices et le développement créatif des enfants. 

1) Consignes générales de sécurité : 

- Ce produit convient aux enfants à partir de 1 an. 

- Vérifiez régulièrement que le jouet n'est pas usé ou endommagé et retirez-le de l'aire de 

jeu de l'enfant si nécessaire. 

- Veillez à ce que les enfants utilisent le produit sous la surveillance d'un adulte afin de vous 

assurer que son utilisation est sûre et correcte. 

2. les matériaux : 

- La boîte à outils est fabriquée en bois naturel qui a été travaillé de manière à être sûr pour 

les enfants. 

- Toutes les peintures et tous les revêtements sont à base d'eau et non toxiques afin de 

garantir la sécurité des enfants. 

3. consignes d'utilisation : 

- Le produit ne doit pas être utilisé à proximité d'une flamme nue ou d'une autre source de 

chaleur. 

- Gardez la boîte à outils au sec et rangez-la dans un endroit propre lorsqu'elle n'est pas 

utilisée. 

- Si des pièces risquent d'être avalées, prenez des mesures immédiates et consultez un 

médecin. 

4. entretien et maintenance : 

- Nettoyez la boîte à outils avec un chiffon humide. Évitez les produits de nettoyage agressifs 

qui pourraient endommager la surface ou décoller la peinture. 

- Séchez soigneusement la boîte à outils afin de prolonger la durée de vie du bois. 

5. mise au rebut : 

- Éliminez le produit dans le respect de l'environnement en suivant les directives locales 

pour l'élimination des jouets en bois. 

- Les possibilités de recyclage devraient être privilégiées. Renseignez-vous sur les points de 

collecte ou les poubelles spéciales de recyclage dans votre région. 

6. risques pour la santé : 

- N'oubliez pas que les enfants peuvent être exposés à des risques potentiels en portant à la 

bouche les composants du jouet. Toutes les petites pièces doivent être tenues hors de 

portée des jeunes enfants. 

- Veillez à ce que l'enfant ne porte aucun élément à la bouche pendant l'utilisation de la 

boîte à outils afin d'éviter tout risque d'étouffement. 



7. procédure d'urgence : 

- En cas d'ingestion d'une pièce ou de réaction allergique inattendue, demandez 

immédiatement une assistance médicale. 

- En cas d'accident, assurez-vous que toutes les personnes impliquées restent calmes et que 

les mesures d'urgence appropriées sont prises. 

Remarque importante : 

Ce document de sécurité est destiné à servir de guide pour une utilisation sûre du produit, 

mais il ne remplace pas le devoir de surveillance des parents ou des tuteurs. Utilisez 

toujours le produit de manière responsable et conformément aux recommandations 

indiquées. 

  



Documento di sicurezza per la cassetta degli attrezzi dei bambini 

Descrizione del prodotto: 

La cassetta degli attrezzi per bambini è un giocattolo colorato ed educativo pensato 

appositamente per i bambini a partire da 1 anno. Realizzata in legno naturale di alta qualità, 

offre diversi giochi di attrezzi che promuovono le capacità motorie e lo sviluppo creativo dei 

bambini. 

1. istruzioni generali di sicurezza: 

- Questo prodotto è adatto ai bambini a partire da 1 anno di età. 

- Controllare regolarmente che il giocattolo non sia usurato o danneggiato e, se necessario, 

rimuoverlo dall'area di gioco del bambino. 

- Assicurarsi che i bambini utilizzino il prodotto sotto la supervisione di un adulto per 

garantire un uso sicuro e corretto. 

2. materiali: 

- La cassetta degli attrezzi è realizzata in legno naturale rifinito a prova di bambino. 

- Tutti i colori e le vernici sono a base d'acqua e atossici per garantire la sicurezza dei 

bambini. 

3. istruzioni per l'uso: 

- Il prodotto non deve essere utilizzato in prossimità di fiamme libere o altre fonti di calore. 

- Mantenere la cassetta degli attrezzi asciutta e riporla in un luogo pulito quando non viene 

utilizzata. 

- In caso di ingestione di parti, intervenire immediatamente e consultare un medico. 

4 Manutenzione e cura: 

- Pulire la cassetta degli attrezzi con un panno umido. Evitare detergenti aggressivi che 

potrebbero danneggiare la superficie o rimuovere la vernice. 

- Asciugare con cura la cassetta degli attrezzi per prolungare la durata del legno. 

5 Smaltimento: 

- Smaltire il prodotto nel rispetto dell'ambiente, osservando le linee guida locali per lo 

smaltimento dei giocattoli in legno. 

- È opportuno privilegiare le opzioni di riciclaggio. Informatevi sui punti di raccolta o sui 

contenitori speciali per il riciclaggio nella vostra zona. 

6. rischi per la salute: 

- Tenere presente che i bambini potrebbero essere esposti a potenziali rischi mettendo in 

bocca i componenti del giocattolo. Tutte le parti piccole devono essere tenute fuori dalla 

portata dei bambini piccoli. 

- Assicurarsi che il bambino non metta in bocca alcun componente mentre utilizza la 

cassetta degli attrezzi per evitare il rischio di soffocamento. 

7. procedure di emergenza: 

- In caso di ingestione di una parte o di reazioni allergiche impreviste, rivolgersi 



immediatamente a un medico. 

- In caso di incidente, assicurarsi che tutte le persone coinvolte mantengano la calma e che 

vengano adottate le misure di emergenza appropriate. 

Nota importante: 

Il presente documento sulla sicurezza è inteso come guida per l'uso sicuro del prodotto, ma 

non sostituisce il dovere di supervisione dei genitori o di chi si occupa del bambino. 

Utilizzare sempre il prodotto in modo responsabile e in conformità alle raccomandazioni 

fornite. 

  



Documento de seguridad para la caja de herramientas de los niños 

Descripción del producto: 

La caja de herramientas para niños es un juguete colorido y educativo especialmente 

diseñado para niños a partir de 1 año. Fabricada en madera natural de alta calidad, ofrece 

diversos juguetes-herramienta que fomentan la motricidad y el desarrollo creativo de los 

niños. 

1. instrucciones generales de seguridad: 

- Este producto es adecuado para niños a partir de 1 año. 

- Compruebe regularmente si el juguete está desgastado o dañado y retírelo de la zona de 

juego del niño si es necesario. 

- Asegúrese de que los niños utilizan el producto bajo la supervisión de un adulto para 

garantizar que se utiliza de forma segura y correcta. 

2. materiales: 

- La caja de herramientas está hecha de madera natural con un acabado seguro para los 

niños. 

- Todos los colores y revestimientos son a base de agua y no tóxicos para garantizar la 

seguridad de los niños. 

3. instrucciones de uso: 

- El producto no debe utilizarse cerca de llamas desnudas u otras fuentes de calor. 

- Mantenga la caja de herramientas seca y guárdela en un lugar limpio cuando no la utilice. 

- En caso de ingestión de piezas, actúe inmediatamente y consulte a un médico. 

4 Mantenimiento y cuidados: 

- Limpie la caja de herramientas con un paño húmedo. Evite los productos de limpieza 

agresivos que puedan dañar la superficie o quitar la pintura. 

- Seque la caja de herramientas con cuidado para prolongar la vida útil de la madera. 

5 Eliminación: 

- Elimine el producto de forma respetuosa con el medio ambiente siguiendo las directrices 

locales para la eliminación de juguetes de madera. 

- Se deben favorecer las opciones de reciclaje. Infórmese sobre los puntos de recogida o los 

contenedores de reciclaje especiales de su zona. 

6. riesgos para la salud: 

- Tenga en cuenta que los niños podrían estar expuestos a riesgos potenciales al llevarse los 

componentes del juguete a la boca. Todas las piezas pequeñas deben mantenerse fuera del 

alcance de los niños pequeños. 

- Asegúrese de que el niño no se lleva ninguna pieza a la boca mientras utiliza la caja de 

herramientas para evitar el riesgo de asfixia. 

7. procedimientos de emergencia: 

- Si se ingiere una pieza o se produce una reacción alérgica inesperada, solicite asistencia 



médica inmediatamente. 

- En caso de accidente, asegúrese de que todas las personas implicadas mantienen la calma 

y de que se adoptan las medidas de emergencia adecuadas. 

Nota importante: 

Este documento de seguridad pretende ser una guía para el uso seguro del producto, pero 

no sustituye el deber de supervisión de los padres o cuidadores. Utilice siempre el producto 

de forma responsable y de acuerdo con las recomendaciones dadas. 

  



Документ за безопасност за детския инструментариум 

Описание на продукта: 

Кутията с инструменти за деца е цветна и образователна играчка, специално 

създадена за деца на възраст от 1 година. Изработена от висококачествена 

естествена дървесина, тя предлага различни играчки с инструменти, които 

насърчават двигателните умения и творческото развитие на децата. 

1. общи инструкции за безопасност: 

- Този продукт е подходящ за деца на възраст 1 година и повече. 

- Проверявайте редовно играчката за износване или повреда и я отстранявайте от 

мястото за игра на детето, ако е необходимо. 

- Уверете се, че децата използват продукта под надзора на възрастен, за да се 

гарантира, че той се използва безопасно и правилно. 

2. материали: 

- Кутията за инструменти е изработена от естествено дърво, което е обработено така, 

че да е безопасно за децата. 

- Всички цветове и покрития са на водна основа и нетоксични, за да се гарантира 

безопасността на децата. 

3. инструкции за употреба: 

- Продуктът не трябва да се използва в близост до открит пламък или други 

източници на топлина. 

- Поддържайте кутията с инструменти суха и я съхранявайте на чисто място, когато 

не я използвате. 

- Ако частите могат да бъдат погълнати, предприемете незабавни действия и се 

консултирайте с лекар. 

4 Поддръжка и грижи: 

- Почиствайте кутията с инструменти с влажна кърпа. Избягвайте агресивни 

почистващи препарати, които могат да повредят повърхността или да отстранят 

боята. 

- Подсушавайте внимателно кутията за инструменти, за да удължите живота на 

дървото. 

5 Изхвърляне: 

- Изхвърляйте продукта по екологосъобразен начин, като спазвате местните 

указания за изхвърляне на дървени играчки. 

- Трябва да се предпочитат възможностите за рециклиране. Разберете за пунктове за 

събиране или специални контейнери за рециклиране във вашия район. 

6. рискове за здравето: 

- Моля, имайте предвид, че децата могат да бъдат изложени на потенциални рискове, 

като поставят компонентите на играчката в устата си. Всички малки части трябва да 

се съхраняват на място, недостъпно за малки деца. 



- Уверете се, че детето не поставя никакви части в устата си, докато използва кутията 

с инструменти, за да избегнете риска от задавяне. 

7. процедури при спешни случаи: 

- При поглъщане на част или неочаквана алергична реакция незабавно потърсете 

медицинска помощ. 

- В случай на злополука се уверете, че всички засегнати лица са спокойни и че са 

предприети съответните спешни мерки. 

Важна забележка: 

Този документ за безопасност е предназначен като ръководство за безопасна 

употреба на продукта, но не замества задължението за надзор на родителите или 

настойниците. Винаги използвайте продукта отговорно и в съответствие с дадените 

препоръки. 

  



Bezpečnostní dokument pro dětský kufřík 

Popis produktu: 

Dětský box na nářadí je barevná a vzdělávací hračka speciálně navržená pro děti od 1 roku. 

Je vyrobena z kvalitního přírodního dřeva a nabízí různé hračky s nářadím, které podporují 

motoriku a kreativní rozvoj dětí. 

1. obecné bezpečnostní pokyny: 

- Tento výrobek je vhodný pro děti od 1 roku. 

- Pravidelně kontrolujte, zda není hračka opotřebovaná nebo poškozená, a v případě 

potřeby ji odstraňte z hracího prostoru dítěte. 

- Zajistěte, aby děti používaly výrobek pod dohledem dospělé osoby, aby bylo zajištěno jeho 

bezpečné a správné používání. 

2. materiály: 

- Nářadí je vyrobeno z přírodního dřeva s povrchovou úpravou, která je bezpečná pro děti. 

- Všechny barvy a nátěry jsou na vodní bázi a netoxické, aby byla zajištěna bezpečnost dětí. 

3. návod k použití: 

- Výrobek se nesmí používat v blízkosti otevřeného ohně nebo jiných zdrojů tepla. 

- Nářadí udržujte v suchu a pokud jej nepoužíváte, uložte jej na čistém místě. 

- Pokud by mohlo dojít ke spolknutí částí, proveďte okamžitá opatření a vyhledejte lékaře. 

4 Údržba a péče: 

- Nářadí čistěte vlhkým hadříkem. Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by 

mohly poškodit povrch nebo odstranit barvu. 

- Skříňku na nářadí pečlivě osušte, abyste prodloužili životnost dřeva. 

5 Likvidace: 

- Zlikvidujte výrobek způsobem šetrným k životnímu prostředí a dodržujte místní pokyny 

pro likvidaci dřevěných hraček. 

- Měly by být upřednostňovány možnosti recyklace. Informujte se o sběrných místech nebo 

speciálních recyklačních kontejnerech ve vašem okolí. 

6. zdravotní rizika: 

- Vezměte prosím na vědomí, že děti mohou být vystaveny potenciálním rizikům, pokud 

budou vkládat součásti hračky do úst. Všechny malé části by měly být uchovávány mimo 

dosah malých dětí. 

- Dbejte na to, aby dítě při používání nářadí nevkládalo do úst žádné součásti, abyste 

předešli riziku udušení. 

7. nouzové postupy: 

- Při požití části nebo neočekávaných alergických reakcích okamžitě vyhledejte lékařskou 

pomoc. 

- V případě nehody zajistěte, aby všechny zúčastněné osoby zůstaly v klidu a aby byla 

přijata příslušná nouzová opatření. 



Důležité upozornění: 

Tento bezpečnostní dokument je určen jako návod pro bezpečné používání výrobku, ale 

nenahrazuje povinnost dohledu rodičů nebo opatrovníků. Výrobek vždy používejte 

zodpovědně a v souladu s uvedenými doporučeními. 

  



Sikkerhedsdokument til børnenes værktøjskasse 

Beskrivelse af produktet: 

Værktøjskassen til børn er et farverigt og lærerigt legetøj, der er specielt designet til børn 

fra 1 år. Den er lavet af naturligt træ af høj kvalitet og indeholder forskelligt værktøjslegetøj, 

der fremmer børns motoriske færdigheder og kreative udvikling. 

1. Generelle sikkerhedsanvisninger: 

- Dette produkt er egnet til børn fra 1 år og opefter. 

- Kontrollér regelmæssigt legetøjet for slitage eller skader, og fjern det fra barnets 

legeområde, hvis det er nødvendigt. 

- Sørg for, at børn bruger produktet under opsyn af en voksen for at sikre, at det bruges 

sikkert og korrekt. 

2. Materialer: 

- Værktøjskassen er lavet af naturligt træ, der er behandlet for at være børnesikkert. 

- Alle farver og belægninger er vandbaserede og ugiftige for at sikre børns sikkerhed. 

3. Brugsanvisning: 

- Produktet må ikke bruges i nærheden af åben ild eller andre varmekilder. 

- Hold værktøjskassen tør, og opbevar den på et rent sted, når den ikke er i brug. 

- Hvis dele kan sluges, skal du straks kontakte en læge. 

4 Vedligeholdelse og pleje: 

- Rengør værktøjskassen med en fugtig klud. Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan 

beskadige overfladen eller fjerne maling. 

- Tør værktøjskassen omhyggeligt for at forlænge træets levetid. 

5 Bortskaffelse: 

- Bortskaf produktet på en miljøvenlig måde ved at følge de lokale retningslinjer for 

bortskaffelse af trælegetøj. 

- Genbrugsmuligheder bør foretrækkes. Find ud af, om der er indsamlingssteder eller 

særlige genbrugsbeholdere i dit område. 

6. Sundhedsrisici: 

- Vær opmærksom på, at børn kan blive udsat for potentielle risici ved at putte 

legetøjskomponenterne i munden. Alle små dele skal holdes uden for små børns 

rækkevidde. 

- Sørg for, at barnet ikke putter nogen dele i munden, mens det bruger værktøjskassen, for 

at undgå risikoen for kvælning. 

7. Nødprocedurer: 

- Hvis en del sluges, eller der opstår en uventet allergisk reaktion, skal der straks søges 

lægehjælp. 

- I tilfælde af en ulykke skal du sørge for, at alle involverede personer bevarer roen, og at 

der træffes passende nødforanstaltninger. 



Vigtig bemærkning: 

Dette sikkerhedsdokument er tænkt som en vejledning i sikker brug af produktet, men 

erstatter ikke forældres eller plejeres tilsynspligt. Brug altid produktet ansvarligt og i 

overensstemmelse med de givne anbefalinger. 

  



Turvallisuusasiakirja lasten työkalupakkiin 

Tuotteen kuvaus: 

Työkalulaatikko lapsille on värikäs ja opettavainen lelu, joka on suunniteltu erityisesti 1-

vuotiaille lapsille. Laadukkaasta luonnonpuusta valmistettu laatikko tarjoaa erilaisia 

työkaluleluja, jotka edistävät lasten motorisia taitoja ja luovaa kehitystä. 

1. yleiset turvallisuusohjeet: 

- Tämä tuote soveltuu vähintään 1-vuotiaille lapsille. 

- Tarkista lelu säännöllisesti kulumisen tai vaurioiden varalta ja poista se tarvittaessa 

lapsen leikkipaikalta. 

- Varmista, että lapset käyttävät tuotetta aikuisen valvonnassa, jotta sitä käytetään 

turvallisesti ja oikein. 

2. materiaalit: 

- Työkalulaatikko on valmistettu luonnollisesta puusta, joka on viimeistelty 

lapsiturvalliseksi. 

- Kaikki värit ja pinnoitteet ovat vesipohjaisia ja myrkyttömiä lasten turvallisuuden 

varmistamiseksi. 

3. käyttöohjeet: 

- Tuotetta ei saa käyttää paljaan liekin tai muiden lämmönlähteiden lähellä. 

- Pidä työkalupakki kuivana ja säilytä se puhtaassa paikassa, kun sitä ei käytetä. 

- Jos osia voi niellä, ryhdy välittömästi toimenpiteisiin ja ota yhteys lääkäriin. 

4 Huolto ja hoito: 

- Puhdista työkalulaatikko kostealla liinalla. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka 

voivat vahingoittaa pintaa tai poistaa maalia. 

- Kuivaa työkalulaatikko huolellisesti puun käyttöiän pidentämiseksi. 

5 Hävittäminen: 

- Hävitä tuote ympäristöystävällisesti noudattamalla paikallisia puulelujen hävittämistä 

koskevia ohjeita. 

- Kierrätysvaihtoehtoja tulisi suosia. Ota selvää alueesi keräyspisteistä tai erityisistä 

kierrätysastioista. 

6. terveysriskit: 

- Huomaa, että lapset voivat altistua mahdollisille riskeille laittamalla lelun osia suuhunsa. 

Kaikki pienet osat on säilytettävä pienten lasten ulottumattomissa. 

- Varmista, että lapsi ei laita mitään osia suuhunsa työkalupakkia käyttäessään, jotta vältät 

tukehtumisvaaran. 

7. hätätoimenpiteet: 

- Jos osa niellään tai ilmenee odottamaton allerginen reaktio, hakeudu välittömästi 

lääkäriin. 



- Onnettomuuden sattuessa varmista, että kaikki osalliset henkilöt pysyvät rauhallisina ja 

että asianmukaiset hätätoimenpiteet toteutetaan. 

Tärkeä huomautus: 

Tämä turvallisuusasiakirja on tarkoitettu ohjeeksi tuotteen turvalliseen käyttöön, mutta se 

ei korvaa vanhempien tai huoltajien valvontavelvollisuutta. Käytä tuotetta aina 

vastuullisesti ja annettujen suositusten mukaisesti. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για την εργαλειοθήκη των παιδιών 

Περιγραφή προϊόντος: 

Η εργαλειοθήκη για παιδιά είναι ένα πολύχρωμο και εκπαιδευτικό παιχνίδι ειδικά 

σχεδιασμένο για παιδιά από 1 έτους. Κατασκευασμένη από υψηλής ποιότητας φυσικό ξύλο, 

προσφέρει διάφορα παιχνίδια με εργαλεία που προάγουν τις κινητικές δεξιότητες και τη 

δημιουργική ανάπτυξη των παιδιών. 

1. Γενικές οδηγίες ασφαλείας: 

- Αυτό το προϊόν είναι κατάλληλο για παιδιά ηλικίας 1 έτους και άνω. 

- Ελέγχετε τακτικά το παιχνίδι για φθορά ή ζημιά και, εάν είναι απαραίτητο, απομακρύνετέ 

το από το χώρο παιχνιδιού του παιδιού. 

- Βεβαιωθείτε ότι τα παιδιά χρησιμοποιούν το προϊόν υπό την επίβλεψη ενηλίκων, ώστε να 

διασφαλίζεται η ασφαλής και σωστή χρήση του. 

2. υλικά: 

- Η εργαλειοθήκη είναι κατασκευασμένη από φυσικό ξύλο που έχει υποστεί επεξεργασία 

ώστε να είναι ασφαλής για τα παιδιά. 

- Όλα τα χρώματα και οι επιστρώσεις είναι με βάση το νερό και μη τοξικά, ώστε να 

διασφαλίζεται η ασφάλεια των παιδιών. 

3. οδηγίες χρήσης: 

- Το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται κοντά σε γυμνές φλόγες ή άλλες πηγές 

θερμότητας. 

- Διατηρείτε την εργαλειοθήκη στεγνή και την αποθηκεύετε σε καθαρό μέρος όταν δεν 

χρησιμοποιείται. 

- Εάν υπάρχει κίνδυνος κατάποσης εξαρτημάτων, λάβετε άμεσα μέτρα και συμβουλευτείτε 

γιατρό. 

4 Συντήρηση και φροντίδα: 

- Καθαρίστε την εργαλειοθήκη με ένα υγρό πανί. Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά 

μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια ή να αφαιρέσουν τη βαφή. 

- Στεγνώστε προσεκτικά την εργαλειοθήκη για να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής του ξύλου. 

5 Διάθεση: 

- τηρώντας τις τοπικές οδηγίες για την απόρριψη ξύλινων παιχνιδιών. 

- Θα πρέπει να προτιμώνται οι επιλογές ανακύκλωσης. Ενημερωθείτε για τα σημεία 

συλλογής ή τους ειδικούς κάδους ανακύκλωσης στην περιοχή σας. 

6. κίνδυνοι για την υγεία: 

- Σημειώστε ότι τα παιδιά θα μπορούσαν να εκτεθούν σε πιθανούς κινδύνους βάζοντας τα 

εξαρτήματα του παιχνιδιού στο στόμα τους. Όλα τα μικρά εξαρτήματα θα πρέπει να 

φυλάσσονται μακριά από τα μικρά παιδιά. 

- Βεβαιωθείτε ότι το παιδί δεν βάζει εξαρτήματα στο στόμα του κατά τη χρήση της 

εργαλειοθήκης για να αποφύγετε τον κίνδυνο πνιγμού. 



7. διαδικασίες έκτακτης ανάγκης: 

- Εάν καταποθεί κάποιο μέρος ή εμφανιστεί απροσδόκητη αλλεργική αντίδραση, ζητήστε 

αμέσως ιατρική βοήθεια. 

- Σε περίπτωση ατυχήματος, βεβαιωθείτε ότι όλα τα εμπλεκόμενα άτομα παραμένουν 

ήρεμα και ότι λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα έκτακτης ανάγκης. 

Σημαντική σημείωση: 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας προορίζεται ως οδηγός για την ασφαλή χρήση του 

προϊόντος, αλλά δεν αντικαθιστά το καθήκον επίβλεψης των γονέων ή των φροντιστών. 

Χρησιμοποιείτε πάντα το προϊόν με υπευθυνότητα και σύμφωνα με τις συστάσεις που 

δίνονται. 

  



Biztonsági dokumentum a gyermekek eszköztárához 

Termékleírás: A termék leírása: 

A szerszámosláda gyerekeknek egy színes és tanulságos játék, amelyet kifejezetten 1 éves 

kortól terveztek. Kiváló minőségű természetes fából készült, különböző szerszámos 

játékokat kínál, amelyek elősegítik a gyermekek motorikus készségeit és kreatív fejlődését. 

1. általános biztonsági utasítások: 

- Ez a termék 1 éves kortól alkalmas gyermekek számára. 

- Rendszeresen ellenőrizze a játékot kopás vagy sérülés szempontjából, és szükség esetén 

távolítsa el a gyermek játékteréből. 

- Biztosítsa, hogy a gyermekek felnőtt felügyelete mellett használják a terméket, hogy 

biztosítsa a biztonságos és helyes használatot. 

2. anyagok: 

- A szerszámosláda természetes fából készült, amelyet gyermekbiztosra csiszoltak. 

- Minden szín és bevonat vízbázisú és nem mérgező a gyermekek biztonsága érdekében. 

3. használati utasítás: 

- A terméket nem szabad nyílt láng vagy más hőforrás közelében használni. 

- Tartsa a szerszámosládát szárazon, és használaton kívül tiszta helyen tárolja. 

- Ha a részek lenyelhetők, azonnal intézkedjen, és forduljon orvoshoz. 

4 Karbantartás és gondozás: 

- Tisztítsa meg a szerszámosládát nedves ruhával. Kerülje az agresszív tisztítószereket, 

amelyek károsíthatják a felületet vagy eltávolíthatják a festéket. 

- A fa élettartamának meghosszabbítása érdekében gondosan szárítsa meg a 

szerszámosládát. 

5 ártalmatlanítás: 

- A fából készült játékok ártalmatlanítására vonatkozó helyi irányelvek betartásával, 

környezetbarát módon ártalmatlanítsa a terméket. 

- Előnyben kell részesíteni az újrahasznosítási lehetőségeket. Tájékozódjon a 

gyűjtőpontokról vagy speciális újrahasznosító edényekről az Ön területén. 

6. egészségügyi kockázatok: 

- Kérjük, vegye figyelembe, hogy a gyermekek potenciális kockázatoknak lehetnek kitéve, ha 

a játék alkatrészeit a szájukba veszik. Minden apró alkatrészt a kisgyermekek számára 

elérhetetlen helyen kell tartani. 

- A fulladás veszélyének elkerülése érdekében győződjön meg arról, hogy a gyermek a 

szerszámosláda használata közben nem vesz a szájába semmilyen alkatrészt. 

7. vészhelyzeti eljárások: 

- Ha egy alkatrészt lenyeltek, vagy váratlan allergiás reakció lép fel, azonnal forduljon 

orvoshoz. 



- Baleset esetén gondoskodjon arról, hogy minden érintett személy nyugodt maradjon, és 

hogy megtegye a megfelelő sürgősségi intézkedéseket. 

Fontos megjegyzés: 

Ez a biztonsági dokumentum a termék biztonságos használatára vonatkozó útmutató, de 

nem helyettesíti a szülők vagy gondviselők felügyeleti kötelezettségét. A terméket mindig 

felelősségteljesen és a megadott ajánlásoknak megfelelően használja. 

  



Veiligheidsdocument voor de gereedschapskist voor kinderen 

Productbeschrijving: 

De gereedschapskist voor kinderen is kleurrijk en educatief speelgoed speciaal ontworpen 

voor kinderen vanaf 1 jaar. Hij is gemaakt van hoogwaardig natuurlijk hout en biedt 

verschillende gereedschapspeeltjes die de motoriek en creatieve ontwikkeling van kinderen 

bevorderen. 

1. algemene veiligheidsinstructies: 

- Dit product is geschikt voor kinderen vanaf 1 jaar. 

- Controleer het speelgoed regelmatig op slijtage of schade en verwijder het indien nodig uit 

de speelruimte van het kind. 

- Zorg ervoor dat kinderen het product onder toezicht van volwassenen gebruiken, zodat 

het veilig en correct wordt gebruikt. 

2. materialen: 

- De gereedschapskist is gemaakt van natuurlijk hout dat is behandeld om kindveilig te zijn. 

- Alle kleuren en coatings zijn op waterbasis en niet giftig om de veiligheid van kinderen te 

garanderen. 

3. gebruiksaanwijzing: 

- Het product mag niet worden gebruikt in de buurt van open vuur of andere 

warmtebronnen. 

- Houd de gereedschapskist droog en berg hem op een schone plaats op wanneer hij niet in 

gebruik is. 

- Als onderdelen ingeslikt kunnen worden, onderneem dan onmiddellijk actie en raadpleeg 

een arts. 

4 Onderhoud en verzorging: 

- Reinig de gereedschapskist met een vochtige doek. Vermijd agressieve 

schoonmaakmiddelen die het oppervlak kunnen beschadigen of verf kunnen verwijderen. 

- Droog de gereedschapskist zorgvuldig om de levensduur van het hout te verlengen. 

5 Verwijdering: 

- Voer het product op een milieuvriendelijke manier af door de plaatselijke richtlijnen voor 

het afvoeren van houten speelgoed in acht te nemen. 

- Recyclagemogelijkheden verdienen de voorkeur. Informeer naar inzamelpunten of 

speciale recyclingbakken bij u in de buurt. 

6. gezondheidsrisico's: 

- Houd er rekening mee dat kinderen kunnen worden blootgesteld aan potentiële risico's 

door de speelgoedonderdelen in hun mond te stoppen. Alle kleine onderdelen moeten 

buiten het bereik van kleine kinderen worden gehouden. 

- Zorg ervoor dat het kind geen onderdelen in zijn mond stopt tijdens het gebruik van de 

gereedschapskist om het risico op verstikking te voorkomen. 



7. noodprocedures: 

- Als een onderdeel wordt ingeslikt of als er onverwachte allergische reacties optreden, roep 

dan onmiddellijk medische hulp in. 

- Zorg er bij een ongeval voor dat alle betrokken personen kalm blijven en dat de juiste 

noodmaatregelen worden genomen. 

Belangrijke opmerking: 

Dit veiligheidsdocument is bedoeld als leidraad voor een veilig gebruik van het product, 

maar vervangt niet de toezichthoudende taak van ouders of verzorgers. Gebruik het product 

altijd op verantwoorde wijze en in overeenstemming met de gegeven aanbevelingen. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla zestawu narzędzi dla dzieci 

Opis produktu: 

Skrzynka z narzędziami dla dzieci to kolorowa i edukacyjna zabawka zaprojektowana 

specjalnie dla dzieci w wieku 1 roku i starszych. Wykonana z wysokiej jakości naturalnego 

drewna, oferuje różne zabawki narzędziowe, które promują umiejętności motoryczne i 

kreatywny rozwój dzieci. 

1. ogólne instrukcje bezpieczeństwa: 

- Ten produkt jest przeznaczony dla dzieci w wieku od 1 roku. 

- Należy regularnie sprawdzać zabawkę pod kątem zużycia lub uszkodzeń i w razie 

potrzeby usunąć ją z miejsca zabawy dziecka. 

- Należy dopilnować, aby dzieci korzystały z produktu pod nadzorem osoby dorosłej, aby 

zapewnić jego bezpieczne i prawidłowe użytkowanie. 

2. materiały: 

- Skrzynka narzędziowa wykonana jest z naturalnego drewna, które zostało wykończone w 

sposób bezpieczny dla dzieci. 

- Wszystkie kolory i powłoki są na bazie wody i nietoksyczne, aby zapewnić bezpieczeństwo 

dzieci. 

3. instrukcje użytkowania: 

- Produkt nie może być używany w pobliżu otwartego ognia lub innych źródeł ciepła. 

- Skrzynkę narzędziową należy utrzymywać w stanie suchym i przechowywać w czystym 

miejscu, gdy nie jest używana. 

- W przypadku połknięcia części należy natychmiast podjąć odpowiednie działania i 

skonsultować się z lekarzem. 

4 Konserwacja i pielęgnacja: 

- Skrzynkę narzędziową należy czyścić wilgotną szmatką. Unikać agresywnych środków 

czyszczących, które mogłyby uszkodzić powierzchnię lub usunąć farbę. 

- Skrzynkę narzędziową należy suszyć ostrożnie, aby przedłużyć żywotność drewna. 

5 Utylizacja: 

- Produkt należy utylizować w sposób przyjazny dla środowiska, przestrzegając lokalnych 

wytycznych dotyczących utylizacji zabawek drewnianych. 

- Należy preferować opcje recyklingu. Dowiedz się o punktach zbiórki lub specjalnych 

pojemnikach do recyklingu w Twojej okolicy. 

6. zagrożenia dla zdrowia: 

- Należy pamiętać, że dzieci mogą być narażone na potencjalne zagrożenia poprzez 

wkładanie elementów zabawki do ust. Wszystkie małe części powinny być przechowywane 

poza zasięgiem małych dzieci. 

- Upewnij się, że dziecko nie wkłada żadnych części do ust podczas korzystania ze skrzynki 

narzędziowej, aby uniknąć ryzyka zadławienia. 



7. procedury awaryjne: 

- W przypadku połknięcia części lub wystąpienia nieoczekiwanych reakcji alergicznych 

należy natychmiast zwrócić się o pomoc medyczną. 

- W razie wypadku należy dopilnować, aby wszystkie zaangażowane osoby zachowały 

spokój i podjęły odpowiednie środki ratunkowe. 

Ważna uwaga: 

Niniejszy dokument dotyczący bezpieczeństwa ma służyć jako przewodnik bezpiecznego 

użytkowania produktu, ale nie zastępuje obowiązku nadzoru rodziców lub opiekunów. Z 

produktu należy zawsze korzystać odpowiedzialnie i zgodnie z podanymi zaleceniami. 

  



Documento de segurança para a caixa de ferramentas das crianças 

Descrição do produto: 

A caixa de ferramentas para crianças é um brinquedo colorido e educativo especialmente 

concebido para crianças a partir de 1 ano de idade. Fabricada em madeira natural de alta 

qualidade, oferece vários brinquedos com ferramentas que promovem as capacidades 

motoras e o desenvolvimento criativo das crianças. 

1. Instruções gerais de segurança: 

- Este produto é adequado para crianças a partir de 1 ano de idade. 

- Verificar regularmente se o brinquedo apresenta desgaste ou danos e, se necessário, 

retirá-lo da área de jogo da criança. 

- Assegurar que as crianças utilizam o produto sob a supervisão de um adulto para garantir 

que é utilizado de forma segura e correta. 

2. materiais: 

- A caixa de ferramentas é feita de madeira natural com um acabamento seguro para as 

crianças. 

- Todas as cores e revestimentos são à base de água e não tóxicos para garantir a segurança 

das crianças. 

3. instruções de utilização: 

- O produto não deve ser utilizado perto de chamas ou de outras fontes de calor. 

- Manter a caixa de ferramentas seca e guardá-la num local limpo quando não estiver a ser 

utilizada. 

- Se houver risco de ingestão de peças, tomar medidas imediatas e consultar um médico. 

4 Manutenção e cuidados: 

- Limpar a caixa de ferramentas com um pano húmido. Evitar produtos de limpeza 

agressivos que possam danificar a superfície ou remover a tinta. 

- Secar a caixa de ferramentas cuidadosamente para prolongar a vida útil da madeira. 

5 Eliminação: 

- Eliminar o produto de forma ecológica, respeitando as diretrizes locais para a eliminação 

de brinquedos de madeira. 

- Deve ser dada preferência às opções de reciclagem. Informe-se sobre os pontos de recolha 

ou contentores de reciclagem especiais na sua área. 

6. Riscos para a saúde: 

- As crianças podem ser expostas a riscos potenciais se puserem os componentes do 

brinquedo na boca. Todas as peças pequenas devem ser mantidas fora do alcance das 

crianças pequenas. 

- Certifique-se de que a criança não põe nenhuma peça na boca enquanto utiliza a caixa de 

ferramentas para evitar o risco de asfixia. 



7. procedimentos de emergência: 

- Em caso de ingestão de uma peça ou de uma reação alérgica inesperada, procurar 

imediatamente assistência médica. 

- Em caso de acidente, assegurar que todas as pessoas envolvidas permanecem calmas e que 

são tomadas as medidas de emergência adequadas. 

Nota importante: 

Este documento de segurança destina-se a servir de guia para a utilização segura do 

produto, mas não substitui o dever de supervisão dos pais ou encarregados de educação. 

Utilizar sempre o produto de forma responsável e de acordo com as recomendações dadas. 

  



Document de siguranță pentru trusa de scule a copiilor 

Descrierea produsului: 

Cutia cu scule pentru copii este o jucărie colorată și educativă special concepută pentru 

copiii de la 1 an. Fabricată din lemn natural de înaltă calitate, aceasta oferă diverse jucării cu 

unelte care promovează abilitățile motorii și dezvoltarea creativă a copiilor. 

1. Instrucțiuni generale de siguranță: 

- Acest produs este potrivit pentru copii cu vârsta de 1 an și peste. 

- Verificați în mod regulat dacă jucăria este uzată sau deteriorată și scoateți-o din zona de 

joacă a copilului dacă este necesar. 

- Asigurați-vă că copiii utilizează produsul sub supravegherea unui adult pentru a se asigura 

că acesta este utilizat corect și în siguranță. 

2. Materiale: 

- Cutia de scule este fabricată din lemn natural care a fost finisat pentru a fi sigur pentru 

copii. 

- Toate culorile și acoperirile sunt pe bază de apă și non-toxice pentru a asigura siguranța 

copiilor. 

3. instrucțiuni de utilizare: 

- Produsul nu trebuie utilizat în apropierea flăcărilor sau a altor surse de căldură. 

- Păstrați cutia de scule uscată și depozitați-o într-un loc curat atunci când nu este utilizată. 

- Dacă piesele ar putea fi înghițite, luați imediat măsuri și consultați un medic. 

4 Întreținere și îngrijire: 

- Curățați cutia de scule cu o cârpă umedă. Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea 

deteriora suprafața sau îndepărta vopseaua. 

- Uscați cu grijă cutia de scule pentru a prelungi durata de viață a lemnului. 

5 Eliminare: 

- Eliminați produsul într-un mod ecologic, respectând liniile directoare locale pentru 

eliminarea jucăriilor din lemn. 

- Trebuie favorizate opțiunile de reciclare. Aflați despre punctele de colectare sau pubelele 

speciale de reciclare din zona dumneavoastră. 

6. riscuri pentru sănătate: 

- Vă rugăm să rețineți că copiii ar putea fi expuși unor riscuri potențiale prin introducerea 

componentelor jucăriei în gură. Toate piesele mici trebuie să fie ținute departe de îndemâna 

copiilor mici. 

- Asigurați-vă că copilul nu introduce nicio piesă în gură în timp ce utilizează cutia de scule 

pentru a evita riscul de sufocare. 

7. proceduri de urgență: 

- În cazul în care o piesă este înghițită sau apare o reacție alergică neașteptată, solicitați 

imediat asistență medicală. 



- În cazul unui accident, asigurați-vă că toate persoanele implicate rămân calme și că sunt 

luate măsurile de urgență corespunzătoare. 

Notă importantă: 

Acest document de siguranță este conceput ca un ghid pentru utilizarea în siguranță a 

produsului, dar nu înlocuiește obligația de supraveghere a părinților sau a îngrijitorilor. 

Utilizați întotdeauna produsul în mod responsabil și în conformitate cu recomandările date. 

  



Säkerhetsdokument för barnens verktygslåda 

Produktbeskrivning: 

Verktygslådan för barn är en färgglad och pedagogisk leksak som är speciellt utformad för 

barn från 1 år och uppåt. Den är tillverkad av högkvalitativt naturträ och innehåller olika 

verktygsleksaker som främjar barnens motorik och kreativa utveckling. 

1. Allmänna säkerhetsanvisningar: 

- Denna produkt är lämplig för barn från 1 år och uppåt. 

- Kontrollera regelbundet om leksaken är sliten eller skadad och ta bort den från barnets 

lekplats om det behövs. 

- Se till att barn använder produkten under uppsikt av en vuxen för att säkerställa att den 

används på ett säkert och korrekt sätt. 

2. Material: 

- Verktygslådan är tillverkad av naturligt trä som har ytbehandlats för att vara barnsäkert. 

- Alla färger och ytbehandlingar är vattenbaserade och giftfria för att garantera barnens 

säkerhet. 

3. Instruktioner för användning: 

- Produkten får inte användas i närheten av öppen eld eller andra värmekällor. 

- Håll verktygslådan torr och förvara den på en ren plats när den inte används. 

- Om delar kan sväljas, vidta omedelbara åtgärder och kontakta läkare. 

4 Underhåll och skötsel: 

- Rengör verktygslådan med en fuktig trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan 

skada ytan eller ta bort färg. 

- Torka verktygslådan försiktigt för att förlänga träets livslängd. 

5 Avfallshantering: 

- Kassera produkten på ett miljövänligt sätt genom att följa lokala riktlinjer för kassering av 

träleksaker. 

- Återvinningsalternativ bör gynnas. Ta reda på om det finns insamlingsplatser eller 

särskilda återvinningskärl i ditt område. 

6. Hälsorisker: 

- Observera att barn kan utsättas för potentiella risker om de stoppar 

leksakskomponenterna i munnen. Alla smådelar ska förvaras utom räckhåll för små barn. 

- Se till att barnet inte stoppar några delar i munnen när det använder verktygslådan för att 

undvika kvävningsrisk. 

7. Åtgärder vid nödsituationer: 

- Om en del sväljs eller om en oväntad allergisk reaktion uppstår, uppsök omedelbart läkare. 

- Om en olycka inträffar, se till att alla inblandade personer håller sig lugna och att lämpliga 

nödåtgärder vidtas. 



Viktigt att notera: 

Detta säkerhetsdokument är avsett som en vägledning för säker användning av produkten, 

men ersätter inte föräldrarnas eller vårdnadshavarnas tillsynsplikt. Använd alltid 

produkten på ett ansvarsfullt sätt och i enlighet med de rekommendationer som ges. 

  



Bezpečnostný dokument pre detský box s náradím 

Popis produktu: 

Je to farebná a vzdelávacia hračka špeciálne navrhnutá pre deti od 1 roka. Je vyrobená z 

kvalitného prírodného dreva a ponúka rôzne hračky s náradím, ktoré podporujú detskú 

motoriku a kreatívny rozvoj. 

1. všeobecné bezpečnostné pokyny: 

- Tento výrobok je vhodný pre deti od 1 roka. 

- Hračku pravidelne kontrolujte, či nie je opotrebovaná alebo poškodená, a v prípade 

potreby ju odstráňte z priestoru, kde sa dieťa hrá. 

- Zabezpečte, aby deti používali výrobok pod dohľadom dospelej osoby, aby sa zaistilo jeho 

bezpečné a správne používanie. 

2. materiály: 

- Skrinka na náradie je vyrobená z prírodného dreva s povrchovou úpravou, ktorá je 

bezpečná pre deti. 

- Všetky farby a nátery sú na vodnej báze a netoxické, aby bola zaistená bezpečnosť detí. 

3. návod na použitie: 

- Výrobok sa nesmie používať v blízkosti otvoreného ohňa alebo iných zdrojov tepla. 

- Ak sa náradie nepoužíva, udržiavajte ho v suchu a skladujte ho na čistom mieste. 

- Ak by mohlo dôjsť k prehltnutiu častí, okamžite vykonajte opatrenia a vyhľadajte lekára. 

4 Údržba a starostlivosť: 

- Čistite skrinku na náradie vlhkou handričkou. Vyhnite sa agresívnym čistiacim 

prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť povrch alebo odstrániť farbu. 

- Skrinku na náradie starostlivo vysušte, aby ste predĺžili životnosť dreva. 

5 Likvidácia: 

- Pri likvidácii výrobku dodržiavajte miestne predpisy pre likvidáciu drevených hračiek. 

- Mali by sa uprednostniť možnosti recyklácie. Informujte sa o zberných miestach alebo 

špeciálnych recyklačných nádobách vo vašom okolí. 

6. zdravotné riziká: 

- Upozorňujeme, že deti by mohli byť vystavené potenciálnym rizikám, ak by si vložili 

komponenty hračky do úst. Všetky malé časti by mali byť uložené mimo dosahu malých 

detí. 

- Dbajte na to, aby si dieťa počas používania náradia nevkladalo žiadne časti do úst, aby sa 

predišlo riziku zadusenia. 

7. núdzové postupy: 

- Ak dôjde k prehltnutiu časti alebo k neočakávanej alergickej reakcii, okamžite vyhľadajte 

lekársku pomoc. 

- V prípade nehody zabezpečte, aby všetky zúčastnené osoby zostali pokojné a aby sa 

vykonali príslušné núdzové opatrenia. 



Dôležité upozornenie: 

Tento bezpečnostný dokument je určený ako návod na bezpečné používanie výrobku, ale 

nenahrádza povinnosť dohľadu rodičov alebo opatrovateľov. Výrobok vždy používajte 

zodpovedne a v súlade s uvedenými odporúčaniami. 


